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En parcourant cette notice, vous découvrirez des conseils d’utilisation qui vous feront entrevoir le
potentiel de votre appareil : préparation de soupes veloutées ou moulinées, de soupes avec

morceaux, de sauces et de compotes, de smoothies, de cocktails et des recettes vapeur...

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

A Bloc moteur
B Tableau de commande
b1 Touches de sélection
- P - Programmes automatiques
P1: Soupe Veloutée / P2 : Soupe Moulinée /
Cuisson vapeur : P3 (selon modéle*)
Autoclean : P3 ou P4 (selon modéle*)
= =/+ - Diminution/Augmentation de la
durée ou de la température de cuisson
- OK/OFF - Validation d’un choix de
programme, de la durée ou de la
température de cuisson /Arrét de
I’appareil
b2 Témoin lumineux de chauffe (si >50°C &
I"intérieur du bol)
b3 Sélecteur de vitesses
b4 Touche Ice crush (piler des glacons)
C Ecran d’affichage
c1 Affichage température réglée
de 60 100°C
c2 Affichage timer (temps réglable
de 0.a 59 min)

CONSIGNES DE SECURITE

D Vis-a-vis de la sécurité de la
personne

e Lisez attentivement le mode
d’emploi avant la premiére
utilisation de votre appareil
et conservez-le : une utilisation
non conforme au mode
d’emploi dégagerait le fabricant
de toute responsabilité.

« Ne pas laisser les enfants utiliser
I'appareil sans surveillance.

e Cet appareil ne doit pas
étre utilisé par les enfants.

c3 Affichage programme (P1, P2, P3 et P4
selon modéele*) .
c4  Affichage témoin de sécurité (&)

D Ensemble Bol blender
d1 Bol inox (repére Max = 1.8 litre)
d2 Gdchette poignée
d3 Lames inox
E Ensemble couvercle
el Bouchon doseur
e2 Couvercle
e3 Porte-joint
e4 Joint d’étanchéité
F Panier de cuisson (selon modéle*)
f1  poignée
f2  panier

Données techniques de I'appareil :
Température maximum : 100°C
Puissance : 1100W
Temps de programmation maximum : 59 minutes.

Conserver I'appareil et son cable
hors de portée des enfants.

o Cet appareil n’est pas prévu

pour étre utiliseé par des
personnes (y compris les
enfants) dont Yes capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier, par I'intermédiaire
d’une personne responsable de
leur sécurité, d’une surveillance
ou d’instructions préalables



concernant  I'utilisation de
I'appareil.

oIl convient de surveiller les
enfants pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec I'appareil.

* Maintenez votre appareil hors
de portée des enfants.

e Lors de ' utilisation de I'appareil,
certaines piéces atteignent des
températures élevées (paroi inox
du bol, parties transparentes du
couvercle et du bouchon, piéces
métalliques sous le bol, panier).
Elles peuvent occasionner des
briilures. Manipulez I'appareil
par les piéces plastiques froides
(poignées, bloc moteur). Le
témoin lumineux de chauffe
rouge indique qu'il y a un risque
de bralure.

o N'utilisez pas votre appareil s'il
ne fonctionne pas correctement,
s'il a été endommagé ou si le
cable d’alimentation ou la prise
sont endommagés. Afin d’éviter
tout danger, faites obligatoire-
ment remplacer le cordon par un
centre service agréé (voir liste
dans le livret service).
Votre machine a été concue
pour un usage domestique
seulement. Le fabricant décline
toute responsabilité et se réserve
le droit (fe résilier la garantie en
cas d’utilisation commerciale ou
inadaptée, ou de non respect
des consignes.

o Cet appareil n’est pas destiné a
étre utilisé dans des applications
domestiques et analogues telles
que

- zone de travail de cuisine dans les
magasins, bureaux et autres
environnements de travail.

-des coins cuisines réservés au
Eersonnel dans des magasins,

ureaux et autres environ-
nements professionnels.

- des fermes.

-I'utilisation par les clients des
hotels, motels et autres environ-
nements d caracteére résidentiel.

- des environnements du type

chambres d’hotes.

D Marchés européens
seulement :

« Conserver I'appareil et son cable
hors de portée des enfants dgés
de moins de 8 ans.

e Les enfants ne doivent pas
utiliser I'appareil comme un
jouet.

o Cet appareil peut étre utilisé par
des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou dont
I'expérience ou les connais-
sances ne sont pas suffisantes, a
condition qu’ils bénéficient
d’une surveillance ou qu'ils aient
recu des instructions quant a

@E@. Votre appareil émet de

I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité et en compren-
nent bien les dangers potentiel.
* Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants dgés d’au moins 8
ans , a condition qu'ils
bénéficient d’une surveillance
ou qu’ils aient recu des
instructions quant a I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et
3u’ils comprennent bien les
angers encourus. Le nettoyage
et I'entretien par |'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance, a
moins qu’ils ne soient dgés de
plus de 8 ans et qu’ils soient
sous la surveillance d’un adulte.

la vapeur qui peut
occasionner des bralures.

Manipulez avec précaution le

couvercle et le bouchon doseur
(utilisez si nécessaire un

ant,
une manique, etc). Manipulez le
bouchon doseur par sa partie

centrale.

o Etre vigilant si un liquide
chaud est versé dans le
préparateur culinaire ou le
mélangeur dans la mesure ou

il peut étre éjecté de I'apﬁ)areil
en raison d'une ébullition
soudaine.

e Ne faites pas fonctionner
I’appareil si le bouchon doseur

©

n'est pas positionné dans
I’orifice du couvercle, si le
{oint n’est pas positionné sur
e support-joint, si le porte-
joint n’est pas assemble dans
e couvercle.

o Attention aux risques de
blessure en cas de mauvaise
utilisation de I’appareil.

lames sont trés

T Les
%@) coupantes : manipulez-

les avec précaution pour
ne pas vous blesser lors
du vidage du bol et du
nettoyage.

D Vis-a-vis du raccordement

électrique

o L'appareil doit étre branché sur
une prise de courant électrique
reliée a la terre.

e L’appareil est concu pour
fonctionner uniquement en
courant alternatif. Vérifiez que la
tension d’alimentation indiquée
sur la plaque signalétique de

I'appareil corresponde bien a
celle de votre installation
électrique.

» Toujours déconnecter |'appareil
de IJ'aIimentation, sionle Faisse
sans surveillance et avant
montage, démontage et
nettoyage.

e Toute erreur de branchement
annule la garantie.



e Ne tirez jamais sur le cdble
d'alimentation pour débrancher
I'appareil.

e Ne mettez pas I'appareil, le
cable d'alimentation ou la prise
dans du liquide.

e L'appareil ne doit pas étre
immergé

eNe laissez pas le cdble
d’alimentation a portée de
mains des enfants, étre a
proximité ou en contact avec les
parties chaudes de I'appareil,
pres d’une source de chaleur ou
sur un angle vif.

D Vis-a-vis d’une mauvaise
utilisation

« N'utilisez jamais le bol blender
sans ingredient ou avec des
produits secs uniquement.

« Versez toujours les ingrédients
solides en premier dans le bol
avant d’ajouter des ingrédients
liquides, sans dépasser le repére
1,8 L MAX gravé a I'intérieur du
bol. (Cf. Fig. 8). Si le blender est
trop rempli, de I’eau bouillante
peut-étre éjectée. Attention a
avoir un niveau de liquide
suffisant pour recouvrir le repére
mini (Cf. Fig. 7).

o Certaines recettes peuvent
provoquer des débordements

intempestifs, en raison de
I'apparition de bulles, en
articulier lors de I'utilisation de
égumes congelés. Dans ce cas,
il vous appartient de réduire les
volumes en conséquence.

* Ne placez jamais vos doigts ou
tout autre objet dans le bol
blender pendant le fonction-
nement de I'appareil.

e N'utilisez pas le bol comme
récipient (congélation, stérilisa-
tion).

* Placez I'appareil sur un plan de
travail stable, résistant a la
chaleur, propre et sec.

e Ne placez pas I'appareil pres
d’un mur ou d’un placard :
la vapeur produite pouvant
endommager les éléments.

e Ne laissez pas pendre vos
cheveux, un foulard, une
cravate,... au dessus du bol
Fendant le fonctionnement de
‘appareil.

« Ne passez jamais les accessoires
dans un four a micro-ondes.

« N'utilisez pas I'appareil en plein
air.

* Ne dépassez jamais la quantité
maximum indiquée dans la
notice.

* Rangez I'appareil lorsqu’il est
refroidi.

D SAV

« Pour votre sécurité, n’utilisez pas
d’accessoires ou de piéces de
rechange, autres que ceux
fournis par les centres de service
aprées-vente agréés.

« N'utilisez pas votre appareil s'il
ne fonctionne pas correctement,
s'il a été endommagé ou si le
cable d’alimentation ou la prise
sont endommagés.

MISE EN SERVICE

Votre appareil posséde 3 modes de fonctionnement :

* Mode programme automatique : température, durée de
cuisson et durée de mixage sont préprogrammées pour
réaliser des soupes ou des cuissons vapeur en
automatique.

« Mode manuel : réglages personnalisés de la température,
de la durée de cuisson pour une utilisation selon votre
convenance.

e Mode blender : sélection de la vitesse moteur sans
utiliser la fonction cuisson pour réaliser de savoureux
smoothies, cocktails.

Mise en place du bol et de I’ensemble couvercle

e Avant la premiére utilisation, nettoyez tous les
accessoires (D, E et F) a I’eau chaude savonneuse, mais
pas le bloc moteur (A).

« Assurez-vous que tout emballage soit retiré avant le
fonctionnement de I’appareil.

« Placez le joint sur le porte-joint (Cf. Fig. 1.a) et clipsez

Afin d’éviter tout danger, faites
obligatoirement remplacer le
cordon par un centre service agréé
(voir liste dans le livret service?.

« Toute intervention autre que le
nettoyage et I’entretien usuel
par le client doit étre effectuée
par un centre service agrée.

I’ensemble sur le couvercle (Cf. Fig. 1.b).

« Pour réaliser des cuissons vapeur, positionnez le panier
avec les légumes coupés en morceaux et remplissez le
bol avec 0.5 litre d'eau froide sans dépasser le bas du
panier (cf. Fig. 10 et 11).

« Positionnez le couvercle (E) sur le bol (D) en alignant les
deux triangles (Cf. Fig. 2), verrouillez le couvercle sans
appuyer en le tournant dans le sens de la fleche (Cf. Fig.
3). Positionnez le bol blender (D) sur le bloc moteur (A)
jusqu’a entendre un « clic » (Cf. Fig. 4).

o L’appareil démarre uniquement si le bol et le
couvercle sont correctement positionnés et verrouillés
sur le bloc moteur.

En cas de mauvais positionnement ou de mauvais
verrouillage de I’'un ou de I’autre (Cf. Fig. 5 et 6), le
logo (@) se met a clignoter lorsque I’on active une
fonction.




UTILISATION DE L’APPAREIL
MODE PROGRAMME

Une fois I’eau et les ingrédients placés au fond du bol ou dans le panier vapeur, verrouillez le couvercle et positionnez le

bol sur le bloc moteur (voir mise en service).

Sélectionnez un des programmes automatiques proposés ci-dessous (touche P) et validez (touche OK).

Découvrez les programmes automatiques proposés

Température (Max) Temps ajustable Mixage
& i Vitesse maxi

P1 - Soupe Veloutée o 25 min. K

(texture fine) 100°c (+ ou -10 min) 1 min
P2 - Soupe Moulinée 100°C 35 min. Vitesse mini

(texture dense) (+ ou -10 min) 13s
P3 (uniquement pour le modéle
disposant du panier de cuisson ) — . 30 min.
Cuisson vapeur avec le panier de 100°C (+ ou -20 min) Non
cuisson et 50 cl d’eau (selon modéle*)
P3 (ou P4 pour le modéle disposant 30s
du panier de cuisson) - Auto clean : o . . .
programme automatique de 100°c <us(uﬁfgt‘;br:’in) Vitesse max]
nettoyage Jusq

Lorsque le programme est terminé, I'appareil émet 3 bips.

Déverrouillez le bol en appuyant sur la gachette (d2) située a I'intérieur de la poignée (cf. Fig. 9) et servez de suite ou
laissez le bol en place en maintien au chaud (jusqu’a 40 minutes).

CONSEILS PRATIQUES

o Attention d avoir un niveau de liquide suffisant pour
recouvrir le repére mini (Cf. Fig. 7). et a ne pas
dépasser le repére 1,8 L MAX gravé a I'intérieur du

bol (Cf. Fig. 8).
o Certaines recettes peuvent provoquer des
débordements  intempestifs, en raison de

I’apparition de bulles, en particulier lors de
I'utilisation de légumes congelés. Dans ce cas, il vous
appartient de réduire les volumes en conséquence.

« L’information temps ou température clignote : vous
avez la possibilité de modifier cette information.
Ajustez si besoin le temps @ I'aide des touches +
(augmenter) et - (diminuer), en fonction des
ingrédients utilisés et du volume préparé (voir
tableau des temps de cuisson des soupes dans le
livret recettes).

e Le panier de cuisson (selon modéle®) vous permet
de réaliser des cuissons vapeur (en P3 avec 0.5 litre
d'eau), ou pour une préparation avec morceaux, de

cuire des ingrédients entiers tels que viandes,
poissons, légumes, en méme temps que votre soupe,
(en P1 ou P2).

« A la fin des programmes, I'appareil passe automa-
tiquement en maintien au chaud pendant 40 minutes
pour conserver la préparation préte a étre consommée.
Pour stopper le maintien au chaud, il suffit d’appuyer
sur la touche OFF.

Sivous ouvrez le couvercle, appuyez sur la gdchette ou

retirez le bol, le maintien au chaud sera

automatiquement arrété.

o Lorsque le programme est lancé, vous avez la
possibilité d’arréter I'appareil a tout moment en
appuyant sur la touche P. Le programme est alors en
mode pause, vous avez la possibilité de le relancer en
appuyant de nouveau sur P ou sur la touche OK.

Si vous vous étes trompé de programme et si vous

voulez annuler, appuyez pendant 2 secondes sur le

bouton OFF, cela permet de réinitialiser les temps et
les températures.

(6]

MODE MANUEL

« Ajustez le temps de cuisson a I'aide des touches +
(augmenter) et - (diminuer) en fonction des
ingrédients utilisés et du volume préparé (voir tableau
des temps de cuisson des soupes dans le livret recettes).

« Validez ensuite le temps sélectionné par la touche
OK.

o L’information température clignote, vous avez la
possibilité de modifier cette information. Réglez la
température de cuisson a l'aide des touches +
(augmenter) et - (diminuer).

« Validez ensuite la température sélectionnée par la

touche OK.

e Le témoin lumineux rouge s’allume pour vous
informer que la cuisson a démarré.

« A tout moment vous pouvez actionner le moteur
soit

- en vitesse lente (position 1) pour mélanger des
aliments liquides (ex : réalisation de sauces).

- en vitesse rapide (a partir de la position 2) pour
mixer des aliments solides.

NETTOYAGE DE L’APPAREIL

« L’appareil ne doit pas étre immergé. Ne passez pas le
bloc moteur (A) sous I'eau chaude courante.

« Nettoyer immédiatement votre bol aprés utilisation.

o Remplissez le bol avec 1 litre d’eau chaude
additionné de 2, 3 gouttes de produit lessiviel.
Respectez les quantités d’eau et de liquide vaisselle
préconisés. Un surplus de liquide vaisselle
augmente fortement le moussage et par
conséquent favorise les débordements.

o Utilisez le programme automatique Autoclean : P3
ou P4 (selon modéle*) pour réaliser un prélavage
du bol.

e Une fois le programme terminé, débranchez
I’appareil.

« Appuyez sur la gachette (d2) puis soulevez le bol
blender (D).

o Placez le bol sur une surface plane.

 Déverrouillez le couvercle en le tournant d’un quart
de tour dans le sens des aiguilles d’'une montre.
Retirez le couvercle avec précaution.

MODE BLENDER (sans cuisson)

==~ o Sélectionnez une vitesse en tournant le

I@ sélecteur a droite. Le mixage démarre et

- “*J Je temps s’affiche sur I'écran. En mode

blender, vous pouvez sélectionner jusqu’a 5 vitesses de

mixage différentes. La vitesse pulse se trouve a gauche

de la position 0.

« Tournez le sélecteur de vitesses sur la position O pour
arréter I'appareil.

» Appuyez sur la gdchette (d2) puis soulevez le bol
blender (D). Si vous souhaitez programmer un temps
de fonctionnement avec arrét automatique :

o Ajustez le temps de fonctionnement a I'aide des
touches + (augmenter) et — (diminuer).

o Sélectionnez une vitesse en tournant le sélecteur. Le
décompte temps s’affiche sur I'écran.

« Le moteur s’arréte automatiquement a la fin du

décompte temps.

Touche glace pilée : la touche « Ice » déclenche le

fonctionnement qui permet de réaliser de la glace

pilée. Vous pouvez arréter I'appareil a votre
convenance en appuyant sur la touche « OFF ». Vous
pouvez piler 6 a 8 glagons maximum.

o Lorsque les piéces sont refroidies, déclipsez le porte-
joint du couvercle a I’aide des zones de préhension.

« Finissez le nettoyage du bol a I'aide d’une éponge.

o Rincez I'intérieur du bol sous I'eau courante ainsi que
son couvercle.

e En cas d’encrassement prononcé de la partie
chauffante du bol, laissez tremper pendant plusieurs
heures avec de I'eau additionnée de liquide vaisselle
pour faciliter le nettoyage.

o Prenez des précautions avec les lames
(d3) du bol blender lorsque vous les
nettoyez et lorsque vous videz le bol,
elles sont coupantes.

o Pour nettoyer le bloc moteur (A), utilisez un chiffon
humide. Séchez-le soigneusement.

« Les éléments amovibles (couvercle, porte joint, joint,
bouchon doseur, panier de cuisson) se nettoient a
I'aide d’une éponge et d’eau chaude savonneuse.



SI VOTRE APPAREIL NE FONCTIONNE PAS, QUE FAIREZ D

PROBLEMES

CAUSES

SOLUTIONS

L’appareil ne fonctionne pas

La prise n'est pas branchée

Branchez I'appareil sur une prise.

Le bol ou le couvercle ne sont pas
correctement positionnés
ou verrouillés

Vérifiez que le bol ou le couvercle sont
bien positionnés et verrouillés suivant
les schémas de la notice

Vibrations excessives

Lappareil n'est pas posé sur une
surface plane, I'appareil n’est pas
stable

Placez I'appareil sur une surface plane

Volume d'ingrédients
trop important

Réduisez la quantité d'ingrédients
traités

Fuite par le couvercle

Volume d'ingrédients
trop important

Réduisez la quantité d'ingrédients
traités

Le couvercle n'est pas bien
positionné ou verrouillé

Verrouillez correctement
le couvercle sur le bol

Le joint d’étanchéité
n’est pas présent

Positionnez le joint d’étanchéité sur le
porte-joint et clipsez I'ensemble sur le
couvercle

Le joint d’étanchéité est coupé,
détérioré

Changez le joint, contactez
un centre service agréé

Les lames ne tournent
pas facilement

Morceaux d'aliments
trop gros ou trop durs

Réduisez la taille ou la quantité
d'ingrédients traités.
Ajoutez du liquide

Affichage « sécu »

Surcharge moteur provogquée par une
quantité d’ingrédients trop
importante ou des morceaux trop durs
ou trop gros.

Laissez refroidir le moteur
et réduisez la quantité d’ingrédients
dans le bol.

Affichage « sécu » + témoin
lumineux rouge clignote

Bol vide, presque vide ou préparation
pas assez liquide

Ajoutez du liquide jusqu’au niveau
minimum du bol (Cf. Fig. 7).

Affichage « Err »
+témoin lumineux rouge clignote

La résistance chauffante
ne fonctionne pas

Contactez un centre agréé

Affichage « ntc »
+témoin lumineux rouge clignote

Le capteur de température
ne fonctionne plus

Contactez un centre agréé

Votre appareil ne fonctionne toujours pas ?
Adressez-vous a un centre service agréé (voir la liste dans le livret service).

RECYCLAGE

« Elimination des matériaux d’emballage et de I'appareil
' L'emballage comprend exclusivement des matériaux sans danger pour |'environnement, pouvant
' @ étre jetés conformément aux dispositions de recyclage en vigueur.
-V Pour la mise au rebut de I'appareil, se renseigner auprés du service approprié de votre commune.

o Produits électroniques ou produits électriques en fin de vie :

Participons a la protection de I’environnement !

ﬁi @ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
mmmm =~ Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.
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EN

By reading this guide, you will find some user instructions that will help you discover the full potential
of your appliance: make creamy or thick soups, chunky soups, sauces and fruit purées, smoothies,

cocktails and steam based recipes and much more.

APPLIANCE DESCRIPTION

A Motor unit
B Control panel
b1 Selection buttons
- P - Automatic programs
P1: Creamy soup/P2: Thick soup/
Steam cooking: P3 (depending on model)
Autoclean: P3 or P4 (depending on model*)
- =/+ - Decrease/Increase cooking time or
temperature
- OK/OFF - Validation of program choice,
cooking time or temperature/Stop appliance
b2 Heat indicator light (if >50°C inside
the jug)
b3 Speed selector button
b4 Ice crush button (for crushing ice-cubes)
C Display screen
c1 Temperature adjustment display from
60to 100°C
c2 Timer display (time adjustable from
0 to 59 mins)

SAFETY INSTRUCTIONS
D On personal safety

* Read the instructions carefully
before using your appliance for
the first time and retain them for
future use: the manufacturer
cannot accept any liability for
non compliant appliance use.

¢ Do not allow children to use the
appliance without supervision.

e This aﬂ)liance shall not be used
by children.

Keep the appliance and its cord
out of the reach of children.

c3 Programme display (P1, P2, P3 and P4
depending on model”)
c4 Safety indicator display (&)
D Blender jug unit
d1 Stainless steel jug (Max limit = 1.8 litre)
d2 Handle with trigger
d3 Stainless steel blades
E Lid unit
el Measuring cap
e2 Lid
e3 Carrier seal
e4 Waterproof seal
F Cooking basket (depending on model*)
f1  handle
f2  basket

Technical data on appliance:
Maximum temperature: 100°C
Power: 1100W
Maximum programming time: 59 minutes.

« This appliance is not intended to
be used by persons (includin
children) with reduced physical,
sensory or mental capacities or
lack of experience and
knowledge, unless they are
supervised or have been given
instructions beforehand concer-
ning use of the appliance by a
person responsible for their
safety.

e Children should be supervised to
ensure they do not play with the
appliance.



INTERNATIONAL GUARANTEE

Date of purchase: . .......... ..., / Date d'achat / Fecha de compra / Data da
compra / Data d'acquisto / Kaufdatum / Aankoopdatum / Kebsdato / Inkpsdatum / Kjepsdato /
Ostopdivd / Data zakupu / Data vanzarii / Isigijimo data/ Ostukuupdev / Datum nakupa /
Sorozatszam / Datum nakupu / Pirkuma datums / Datum Kupovine/ Datum kupnje / Data
cumpdrdrii / Datum nakupu / Tarikh pembelian / Tanggal pembelian / Ngay mua hang / Satin alma
tarihi / Jlata mpomaxu / Jlatra Ha 3akymyBane / JlaTym Ha KymyBame / CaTbuiFaH Mep3imi /

Huepopmvio ayopés /Tw&wnph opp /Auiide / BEE B HA /BEA B/ U UR/+1 0 & fris A gl

Product reference: .........coiiiiiiiiiiiiiiiiienn, / Référence du produit / Referencia
del producto / Nome do produto / Tipo de prodotto / Typnummer des Gerites / Artikelnummer van
het apparaat / Referencenummer / Produktreferens / Artikkelnummer / Tuotenumero / referencja
produktu / Model / Gaminio numeris / Toote viitenumber / Tip aparata / Vasarlas kelte / Typ
vyrobku / Produkta atsauces numurs / Model proizvoda / Oznaka proizvoda / Cod produs / Produk
rujukan / Referensi produk / Ma san pham/ Uriin kodu / Mozens / Mozens / Mozen Ha ypena /

Moneni / Koduog mpordvtog / Unnyby / qusdndius /7 SAEE /MG ES/AMEH/ <) il ga e /
Jpmmne ulS g yo

Retailer name & address: . ........ooiiiiiii tiiiiiiiiiiiiiiii., /Nom et adresse du
vendeur / Nombre y direccion del minorista / Nome e enderego do revendedor / Nome e indirizzo
del negozzio / Name und Anschrift des Handlers / Naam en adres van de dealer / Forhandler navn &
adresse / Aterforsiljarens namn och adress / Forhandler navn og adresse / Jilleenmyyjén nimi ja
osoite / nazwa i adres sprzedawcy / Numele §i adresa vanzatorului / Parduotuvés pavadinimas ir
adresas / Miiiija kauplus ja aadress / Naziv in naslov trgovine / Tipusszam / Nazov a adresa predajcu
/ Veikala nosaukums un adrese / Naziv i adresa maloprodaje / Naziv i adresa prodavca / Naziv i
adresa prodajnog mjesta / Nume si adresa vanzator / Nazev a adresa prodejce / Nama dan alamat
peruncit / Nama Toko Penjual dan alamat / Tén va dia chi ctra hang ban/ Satici firmanin ad1 ve
adresi / HasBanue u agpec nponasua / Hassa i anpeca nponasus / Tprosku o6ext / Hasus u
ajipeca Ha npojaBHuUIaTa / CaTyIIBIHBIH aThl XoHE MEKeH-xkaiibl / Emmvopia kot dievbvven
kataotiparog / Twwnnnh wifwinudp b hwugkh / faussiaguasheiuide /35 & BRI E 2 it

HEARGENE4 . ERT/AOIE OIS I A/ 4lsic 545l gl aul 1s/ Uist o33 (ol

Distributor stamp . . ......... ... ... ... .. ... / Cachet distributeur /Sello del distribuidor /
Carimbo do revendedor / Timbro del negozzio / Hindlerstempel / Stempel van de dealer /
Forhandler stempel / Aterforsiljarens stimpel / Forhandler stempel / Jilleenmyyjéin leima / pieczeé
sprzedawcy / Stampila vanzitorului / Antspaudas / Tempel / Zig trgovine / Eladé neve, cime/
Razitko predajcu / Zimogs / Pe¢at maloprodaje/ Pecat prodavca / Pecat prodajnog mjesta / Stampila
vanzitorului/ Razitko prodejce/ Cap peruncit / Cap dari Toko Penjual / Cira hang ban dong diw/
Satic1 Firmanin Kasesi / TTeuats nponasma / Iledarka mponasis / IledaT Ha ThpProBckus 0OeKT /
Ieuar na npoxaBuunata / Carymsinbin Mepi / Zepayida kotactpatog / dwdwnnnh Yuhpp /

Aslszivaaning/fuide / BREBEMZEH /BRFEIEE/ERFEEE/ADNIY ZIQ1 a5 &L A [ o2 3 jeae
I3
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S 1an )
(0)41 28 18 53 9 rue Puvis de Chavannes
ALGERIA 1 year Saint Euquene Oran
GROUPE SEB ARGENTINA S.A.
2 afios Billinghurst 1833 3°
ARGENTINA 0800-122-2732 2 years C1425DTK
Capital Federal Buenos Aires
OLC "Apmuyuum UGR",
ZUSUUSIL, 010) 55-76-07 | 2" | 125171, Unulpjuw, Lkupbgpunuis
Ll htigpuy
ARMENIA 2 years T, 168, b3
GROUPE SEB AUSTRALIA
AUSTRALIA 02 97487944 2 years PO Box 7535,
Silverwater  NSW 2128
N SEB OSTERREICH GmbH
OSTERREICH 2 Jahre Campus 21 - Businesspark Wien
AUSTRIA 01866 70 299 00 2 years Sld, Liebermannstr. A02 702
2345 Brunn am Gebirge
3AO «'pynna CEB-BocTok»,
BENAPYCE 0172239290 | 2783 | 155171, Mookea, Nlenmmrpancioe
BELARUS 2 years wocce, A. 16A, ctp. 3
GROUPE SEB BELGIUM SA NV
BELGIQUE BELGIE 070 23 31 59 2ans 25 avenue de I'Espérance - ZI
BELGIUM 2 years 6220 Fleurus
Info-linija za . SEB Développement
HEI?BC?IESgS\IIIN A potrosage 229°d'“e Predstavnistvo u BiH
033 551 220 years Vrazova 8/l 71000 Sarajevo
SEB COMERCIAL DE PRODUTOS
BRASIL 1ano DOMESTICOS LTDA
BRAZIL 0800-119933 1 year Rua Venancio Aires, 433/437/447,
Pompéia, S&o Paulo/SP
PYMN CEB BBIIFAPUA EOOO
BBNTAPUA 0700 10 330 2 ropukin 6yn. Bvnrapus 81 B, eT. 5
BULGARIA 2 years 1404 Codust
1an GROUPE SEB CANADA
CANADA 1-800-418-3325 1 345 Passmore Avenue
year Toronto, ON, M1V 3N8
2 af GROUPE SEB CHILE Comercial
CHILE 12300 209207 ¢ anos Ltda Av. Providencia, 2331,
years Piso 5, Oficina 501 Santiago
2 afios GROUPE SEB COLOMBIA
COLOMBIA 18000919288 5 Apartado Aereo 172, Kilometro 1
Years | via Zipaquira, Cajica Cundinamarca
HRVATSKA 2 godine SEB Developpement S.A.S.
CROATIA 013015294 2 years Vodnjanska 26, 10000 Zagreb
A A GROUPE SEB CRspol. s T .0.
CESKA REPUBLIK 2 roky
CZECH REPUBLIC 731010 111 2 years Jankovcova 1569/2¢

170 00 Praha 7

DANMARK 2ar GROUPE SEB NORDIC AS
DENMARK 44 663 155 2 years Tempovej 27, 2750 Ballerup
GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0.
E§1E'gl:lrllA 5800 3777 22aastat ul. Bukowiriska 22b
years 02-703 Warszawa
paa . . Bas g din G o s>
EGYPT 16622 skt B | SRR L DT s
SUOMI 2 vuotta Groupe SEB Finland
FINLAND 09 622 94 20 2 years Kutojantie 7, 02630 Espoo
FRANCE GROUPE SEB FRANCE
Continentale + 1an Service Consommateur Tefal
Guadeloupe, Martinique, 0974 50 47 74 1 year P15
Réunion, Saint-Martin 69131 ECULLY CEDEX
GROUPE SEB DEUTSCHLAND
DEUTSCHLAND | 0212387400 | 2Janre GmbH / KRUPS GmbH
Years | Herrnrainweg 5, 63067 Offenbach
. SEB GROUPE EAANAAOZ AE.
%’;ﬁé@é 2106371251 22X°°"'° 086¢ KaBahiepdrou 7
years TK. 145 64 K. Kngioig
SEB ASIA Ltd.
5&{% Room 903, 9/F, South Block, Skyway
= 8130 8998 1 year House
HONG KONG 3 Sham Mong Road, Tai Kok Tsui,
Kowloon, Hong-Kong
MAGYARORSZAG 2 év GROUPE SEB CENTRAL EUROPE Kit.
HUNGARY 06 1 801 8434 2 years Taviré k6z 4 2040 Budadrs
GROUPE SEB INDONESIA
(Representative office)
INDONESIA | +62 21 5793 6881 | 1year | SudimanPlaza PlazaMarein 8ih
JL Jendral Sudirman Kav 76-78,
Jakarta 12910, Indonesia
. GROUPE SEB ITALIA S.p.A.
I-Il:re-\lL.l\‘(A 199207354 g anni Via Montefeltro, 4
years 20156 Milano
ST N —T 2T VxS
B A T141-0022
JAPAN 0570 077 772 1 year SCSTHR i1 R B T 3-14-13
B 2 — XL
XAK «pynna CEB- BocTok»
m:é&g_ﬁn 727 378 39 39 E)Kb'“ 125171, Mackey, JleHuHrpaackoe
years wocceci,16A, 3 yiii
()& M= 2zlot
Et=of 1588-1588 Tyear | MEAZ27 MEIS 88 MEIUY
KOREA _
335, 110-790
. GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0.
L&W}T 6 716 2007 g gadi ul. Bukowiriska 22b, 02-703
years Warszawa




GROUPE SEB POLSKA Sp. z o.0.

LIETUVA 6 470 8888 2 metai ul. Bukowiiska 22b, 02-703
LITHUANIA 2 years Warszawa
2 ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
LUXEMBOURG 003270233159 | 7 25 avenue de 'Espérance - ZI
years 6220 Fleurus
Groupe SEB Bulgaria EOOD
Office 1, floor 1, 52G Borovo St.,
MAKEOOHUJA 2 roguHu 1680 Sofia - Bulgaria
MACEDONIA (0)2 20 50 022 2 years PYMN CEB BbIFAPUA OOOEN
¥Yn. Boposo 52T, cn. 1, odouc 1,
1680 Codous, Bbnrapus
GROUPE SEB MALAYSIA SDN.
BHD
Unit No. 402-403, Level 4, Uptown 2,
MALAYSIA 603 7710 1175 2 years No. 2, Jalan SS21/37, Damansara
Uptown, 47400, Petaling Jaya,
Selangor D.E Malaysia
Groupe.S.E.B. México, S.A. DE C.V.
1 afio Goldsmith 38 Desp. 401, Col.
MEXICO (01800) 112 8325 1 Polanco
year Delegacisn Miguel Hildalgo
11 560 México D.F.
2 ani TOB «['pyn CEB Ykpaina»
MOLDOVA (22) 929249 5 ' | 02121, Xapiiscske woce, 201-203, 3
years nosepx, Kuis, YkpaiHa
. GROUPE SEB NEDERLAND B.V.
NEDERLAND 0318582424 | 2iear De Schutterij 27
The Netherlands 2 years 3905 PK Veenendaal
GROUPE SEB NEW ZEALAND
NEW ZEALAND 0800 700 711 1 year Unit E, Building 3, 195 Main
Highway, Ellerslie, Auckland
2 GROUPE SEB NORDIC AS
NORGE 81500567 | 2& Tempove; 27
years 2750 Ballerup
1 afio Groupe SEB Peru
PERU 441 4455 1 Av. Camino Real N° 111 of. 805 B
year San Isidro - Lima
POLSKA 0801 390 421 2 lata GRolugEKSEg F;(OIignggpngo.o.
POLAND koszt jak za 2 years ul. Bukowinsa =25, O2-
potaczenie lokalne Warszawa
GROUPE SEB IBERICA SA
2 anos Urb. da Matinha
PORTUGAL 808 284 735 2 years Rua Projectada a Rua 3
Bloco1 - 3° B/D 1950 - 327 Lisboa
GROUPE SEB IRELAND
Rﬁl;léEkﬁ:DOF 01 677 4003 1 year Unit B3 Aerodrome Business Park,
College Road, Rathcoole, Co. Dublin
A . GROUPE SEB ROMANIA
ROMANIA 2 ani f :
ROMANIA 021316 87 84 > years Str. Daniel Constantin nr. 8

010632 Bucuresti




